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I. Základní informace 

  

1. Identifikační údaje DDM (příspěvkové organizace) 

Název:   Dům dětí a mládeže Praha 4 – Hobby centrum 4 
Sídlo:     Bartákova 1200/4, 140 00  Praha 4 
IČ:         45241651    
DIČ:      CZ 452 41651 
e-mail:   informace@hc4.cz 
telefon:  241 731 510, 602 399 835 
zřizovatel:  Hlavní město Praha se sídlem Praha 1, Mariánské nám. 2 
ředitel:   PaedDr. Vladimír Bek, tel. 601 577 444, e-mail: bek@hc4.cz 
statutární  zástupce:    Mgr. Kamil Janouškovec, tel. 776 642 790, e-mail: janouskovec@hc4.cz 
 
právní normy činnosti HC4 : 

 
- Školský zákon č.561/2004 Sb. – upravuje postavení školských zařízení pro zájmové vzdělávání a 
stanovuje rámec jejich činnosti 
- Vyhláška č.74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání – specifikuje organizaci, formy a obsah 
- Zákon č.563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících – vymezuje profesi pedagogů, jejich 
kvalifikační předpoklady, práva a povinnosti, včetně dalšího vzdělávání 
- Zřizovací listina – základní dokument vydaný zřizovatelem (MHMP), který vymezuje činnost, 
hospodaření a právní rámec organizace 
- Další obecně právní předpisy – např. předpisy o hospodaření s veřejnými prostředky, BOZP, 
GDPR, autorský zákon a další 
- Z hlediska řízení organizace mají důležitou roli Vnitřní směrnice a nařízení ředitele 
 
strategické materiály: 
 
 - Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR (MŠMT, 2023 – 2027) 
 - Koncepce podpory mládeže na období 2023 – 2030 (MŠMT) 
 - ŠVP HC4 2025 – 2030 
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2. Přehled o prostorových podmínkách 

       a) Zařízení má čtyři střediska (majetek Hl. m. Praha svěřený do správy organizace): 

1/      Hobby centrum 4, Bartákova 4, 140 00  Praha 4 (4 samostatné pavilony) 

2/      Klub Amfora, Pujmanové 874/9, 140 00  Praha 4 

3/          Areál Vltavanů 229, Praha 4, Braník 

4/ Detašované pracoviště SVČ Jednička, Truhlářská ulice 8, Praha 1 (nájemní smlouva 
s MČ Praha 1) 

b) Prostory v pronájmu v trvalém permanentním užívání nemá organizace žádné, pouze za účelem 
sportovních aktivit (pravidelná činnost), využívá tělocvičny základních škol: 
  
PJZŠ Horáčkova, Praha 4 
ZŠ Kavčí hory 
ZŠ Gutha Jarkovského, Praha 1 
Dále na základě nájemní smlouvy využívá loděnici TJ Slávie Žižkov, v ulici U Ledáren, Praha 4. 

   
3.  Komentář o zásadních změnách v prostorových a materiálních 

podmínkách za školní rok 2024/25 
Největší investiční akcí v tomto školním roce bylo položení nového povrchu víceúčelového hřiště 
v areálu HC4, kde došlo k výměně betonové plochy za tartan, který je měkčí, pružnější a provozně 
bezpečnější.  

Mimo tuto akci jsme průběžně opravovali a vylepšovali stávající pracoviště: 

1/ Areál Vltavanů 229 – rekonstrukce kamerového systému včetně montáže počítadla aktuálních 
návštěvníků umožňujícího případnou regulaci počtu účastníků v krizových obdobích, oprava 
klimatizace v pavilonu „A“, výměny ventilů topení, oprava fasády, oprava výparníků, malování, oprava 
střechy, ozvučení areálu, instalace kontejneru na uschování zahradní techniky 

2/ HC4 – rekonstrukce počítačové sítě včetně nového routeru, 18 nových PC s windows 11 + Antivirem 
Avast, výstavba a montáž nafukovací haly, malování a nové podlahy v pavilonu „D“,  modernizace 
keramických pecí, zakoupení cyklotrenažéru a computeru 
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3/ Amfora – výměna sprchových koutů, ventilů k topení, dlažby, oprava střechy a prasklého svodu, 
dobudovali jsme zázemí velké vnitřní lezecké stěny, vymalovali sály i chodby, byla umyta fasáda 

4/ SVČ 1 – malování chodeb a společných prostor 

Pro potřeby všech účastníků zájmového vzdělávání se podařilo zakoupit nový mikrobus Ford Turneo 
Custom s kapacitou 8 míst, na tábory a akce nyní disponujeme přepravní kapacitou pro cca 20 osob. 

 

Hodnocení činnosti jednotlivých oddělení HC4 za školní rok 2024/25 
 
Od 1. ledna 2023 je účinná vyhláška č. 111/2022 Sb., kdy se jednotkou výkonu  stal tzv. unikátní 
účastník. Na počet vykazovaných rodných čísel  je stanoven tzv. krajský normativ – finanční příspěvek 
na činnost jednotlivých SVČ /337 v rámci ČR/ a hodnotí se pouze účast v pravidelné činnosti /kroužky/ 
a přispívá se na tábory.  Nic víc. Proto se začíná v rámci ČR omezovat spontánní činnost SVČ a pořádá 
se tzv. hon na unikátní účastníky. Nutno říci, že v Praze tato situace díky přístupu MHMP ještě nenastala 
a všichni doufáme, že ani nenastane. Vždyť příležitostné a spontánní činnosti jsou kořením naší činnosti 
a semeništěm pozitivních zážitků, které si děti odnášejí do života. 

 

 

1/    Klub Amfora 
vedoucí oddělení: Kamila Vašendová 
interní zaměstnanci: Šárka Šindelářová 
počet stálých externích zaměstnanců: 23 pedagogicky a odborně vyškolených tanečních lektorů  
 
Detašované pracoviště Klub Amfora, Pujmanové 9, Praha 4 je zaměřeno především na zájmové útvary 
tanečního charakteru. Ty jsou doplněny dalšími aktivitami společensko-vědního zaměření (např. 
kroužek vaření určený dětem 1. a 2. stupně ZŠ), pohybového charakteru (např. Klub maminek cvičení, 
stolní tenis). Oddělení dále organizuje pobytové akce a příměstské tábory v době školních prázdnin. 
Zabývá se organizací a realizací příležitostných akcí. Vlastních, menšího i většího charakteru. 
Spolupracuje na realizacích společných akcí ostatních domů dětí a mládeže Prahy.  
V Klubu Amfora je ubytovna turistického typu. Tato ubytovna je využívána v průběhu školního roku 
skupinami dětí a studentů různých typů škol nebo skupinami z organizací pracující s dětmi a mládeží. 
Ubytovna je maximálně vytížena a jsou běžné rezervace na rok dopředu. Ve školním roce 2024-2025 
bylo ubytováno 56 skupin ze škol a školských zařízení s finančním obratem 766 950 Kč.  
V průběhu letních prázdnin proběhlo malování tanečních sálů a předsálí. Dále proběhlo mytí fasády, 
na které bude navazovat na konci října natírání přední a boční strany domu.  
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V KA také proběhla revitalizace dvorku a okolí budovy, kterou finančně vyjednala zastupitelka městské 
části paní Nieslerová (velkokapacitní květináče, keříky a květiny, obnova pevných stolů a lavic, nový 
vzhled poutače). Jednalo se o pokračující spolupráci HC4 s městskou částí Praha 4.  

Příležitostná činnost: 
Ve školním roce 2024-2025 bylo realizováno celkem 20 příležitostných akcí, kterých se účastnilo celkem 
3.726 účastníků.  
Jedna akce proběhla ve spolupráci s jinými subjekty – tradiční Zastávka volný čas, kde byla 
prezentována činnost, která probíhá v Klubu Amfora a také v celém DDM. Tato akce má charakter 
zejména propagační a svůj účel naplnila, stejně tak jako každý rok. 
Zásadně velkých akcí proběhlo šest – Pohádkový park, Podzimní a zimní taneční workshopy, Putování 
za Mikulášem, Čarodějnice na Vltavě, Den dětí, Taneční akademie. Celkem dle statistik 3500 účastníků.  
Akce menšího charakteru můžeme rozdělit:  
7x tvořivá dílna - 107 účastníků 
2x prázdninové akce – 39 účastníků (Pozimní a Jarní prázdniny v KA )  
6x vlastní soustředění účastníků kroužků – 75 účastníků (Street Dance, Hip – hop, I my to dokážeme)  
1x výukový program pro ZŠ Na Planině – 106 účastníků 
2x účast na akcích ostatních oddělení – Velká vánoční dílna v CPD, Andersenova noc s knížkou 
4x malá tvořivá díla – pro Klub maminek cvičení I. a II. 
 
Akce realizované Klubem Amfora se dají označit jako tradiční, návštěvníky jsou vyhledávány a také 
velmi dobře hodnoceny. Při samotné realizaci je dbáno na to, aby jejich program byl zajímavý pro 
klienty z hlediska pestrosti nabídky v návaznosti na již realizované akce v minulých obdobích.  

Klub Amfora se v průběhu školního roku účastnil kvalifikačních, semifinálových a finálových soutěží. 
Soutěží se nově účastnily i děti z kroužků, které trénují pouze 1x týdně. Poměřily své síly s velkými 
profesionálními tanečními kluby. Taneční úroveň dětí, které navštěvují naše kroužky je velmi dobrá. 
Dle výsledků můžeme konstatovat, že je srovnatelná s profesionálními tanečními skupinami. To vše je 
zajištěno skvělými tanečními lektory, kteří se průběžně vzdělávají (navštěvují taneční lekce různých 
stylů) a spolupracují s jinými tanečními skupinami.  

Děti z našich kroužků se zúčastnily například soutěží:  
Fair Play – Amfora dance pokročilí - 2. místo z 11 týmů, kategorie děti  
Fair Play – AD Company hip hop junioři -  1. místo v kategorii junioři 
Czech dance tour - AD Company street dance děti – mistrovství Prahy - 1. místo  
Dancefonie Poděbrady – Amfora dance pokročilí - 3. místo  
 
Tábory a pobytové akce od 5 dnů: 
LT u moře Řecko – 45 účastníků. Tábor byl určen pro širokou veřejnost. Zúčastnily se děti ve věku 6 až 
17 let a kapacita byla doplněna o tři rodiny. Tábor trval včetně cesty celkem 16 dní. V příštím roce se 
budeme snažit opět tábor uspořádat, jelikož ze strany dětí i rodičů je o tento tábor velký zájem.   
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LT taneční tábor Počátky – 30 účastníků. Tábor byl určen zejména dětem z tanečních kroužků Klubu 
Amfora a také široké veřejnosti. Pro účastníky byly připraveny taneční lekce různých stupňů náročnosti 
(děti, junior, hlavní věková kategorie), doplněny o zábavný program a hry.  Vedoucími na tanečním 
táboře byli lektoři a lektorky tanečních kroužků, z každého kroužku byl v organizačním týmu vždy 
alespoň jeden zástupce. Cílem mimo jiné bylo prohloubení spolupráce mezi lektory.  

Tábory a pobytové akce do 5 dnů: 
Klub Amfora realizoval 3 příměstské tábory – PT jarní prázdniny s KA, PT letní v KA, PT poslední dny 
prázdnin. Celkem 63 účastníků.  
1x klub Amfora spolupracoval na realizaci příměstského tábora s výtvarným oddělením.  

Příměstské tábory byly cca 3 týdny po jejich zveřejnění obsazeny. O tyto akce je ze strany rodičů velký 
zájem a při jejich realizaci se osvědčil program, kdy kombinujeme krátké jednodenní výlety s různými 
drobnými aktivitami – sportovní, tvořivé, vzdělávací, relaxační, venkovní i vnitřní hry v místě konání 
tábora. Jsme rádi, že se nám mnohé děti vrací. 

Práce s handicapovanou mládeží: 
V případě zájmu ze strany klientů pokračujeme a budeme pokračovat v začleňování handicapovaných 
dětí (mentální handicapy) do přirozených kolektivů při realizaci příměstských letních táborů. 
 
Personální zabezpečení, vzdělávání: 
Šárka Šindelářová – Mgr. Předškolní pedagogiky, kurz hlavního vedoucího tábora, anglický jazyk  
 
Doplňková činnost: 
Klub Amfora zajištuje tuto činnost pronájmem tanečních sálů (malý a velký zrcadlový sál) a také 
pronájmem učebny. Tuto možnost využívají externí partneři, jak na dlouhodobý pravidelný pronájem, 
tak i na jednorázové akce. Celkový obrat 53.930 Kč. 
 
Závěrečné hodnocení činnosti oddělení, náměty a požadavky: 
Ve školním roce 2024/2025 se oddělení klub Amfora zaměřilo na získání nových nadějných lektorů 
tance. Podařilo se získat 12 kvalitních lektorů, kteří vedou převážně nově otevřené kroužky (od 9. 
měsíce 2025), jako jsou: Street dance přípravka, Hip-hop přípravka, Urban Style, Moderní tanec a 
základy baletu. Oproti loňskému roku se nám zvedla poptávka po tanečních kroužcích a to převážně 
pro děti a mládež do 15ti let. Bohužel musíme také zdůraznit, že se nám v letošním roce nepodařilo 
otevřít kroužek Street dance pro hlavní věkovou kategorii tj. 15. až 26 let. Mládež v tomto věku 
preferuje spíše nárazové taneční workshopy, které probíhají o víkendu. Nemají zájem o pravidelnou 
docházku. Plánem do budoucna pro naše oddělení bude navrátit tanec (cvičení) i této věkové kategorii 
(15+).  Noví lektoři se v průběhu školního roku budou účastnit školení hlavního vedoucího a zdravotníka 
zotavovacích akcí. Naším dalším cílem je kladení důrazu na spolupráci lektorů v rámci tanečního 
oddělní (spolupráci na letním tanečním táboře, tanečním soustředění, soutěžích či suplování lekcí).  
Taneční zájmové útvary lze charakterizovat dvojím způsobem. Jedny jsou určeny především pro děti, 
které se tanci chtějí věnovat pro radost a s touhou naučit se něčemu novému. Být součástí dobrého 
tanečního kolektivu, navázat nová přátelství. Své dovednosti předvedou svým blízkým na závěrečné  



 

 
8 
 

 

 

taneční akademii. To jsou zájmové útvary, jejichž četnost je jednou týdně. Druhou skupinu tvoří tzv. 
soutěžní zájmové útvary, jejichž četnost je 2x v týdnu, probíhá zde intenzivnější nácvik tanečních prvků, 
choreografií. V průběhu školního roku se účastní amatérských tanečních soutěží hobby. Děti zde 
získávají nejen dovednosti taneční, ale také sociální, kdy každý jednotlivec v kolektivu je zodpovědný 
sám za sebe a současně svým výkonem ovlivňuje úspěšnost celé skupiny. Tedy nejen odpovědnost 
osobní, ale také odpovědnost kolektivní, za úspěch celé taneční skupiny, za ostatní členy. Úspěšnost 
soutěžních tanečních kroužků v taneční sezóně 2024/25 odpovídala stabilizaci účastníků v ZÚ v daném 
roce. Úspěchy tanečních kroužků na soutěžích lze hodnotit velmi dobře. Děti se na soutěžích utkávají 
s profesionálními tanečními skupinami, které trénují 3x či 4x týdně. 

Nedílnou součástí zájmových útvarů v KA bylo nabídnout také kroužky Vaření, Klub maminek cvičení I. 
a II., Stolní tenis pro seniory, Kurz kreativního psaní.  I o tyto zájmové útvary je ze strany veřejnosti 
zájem a není problém s jejich naplněností.  

Pobytové i příměstské tábory byly naplněny v krátké době po jejich zveřejnění. Jejich úspěšnost je dána 
zejména kvalitní přípravou a dobrým pracovním kolektivem, který se na realizaci podílí.   

 

 

2 /  Oddělení areálu Vltavanů  
vedoucí oddělení: Kateřina Bubeníková 
zaměstnanci: Eva Kozubová, Věra Lesayová  
 
Rozvoj volnočasových aktivit pro děti a mládež 
Zajišťovat pestrou a kvalitní nabídku pravidelných zájmových činností, jednorázových akcí, výletů, 
výjezdů a příměstských táborů pro děti ve věku od 1 do 15 let. 
Podporovat smysluplné a aktivní trávení volného času, rozvoj tvořivosti, pohybových dovedností a 
sociálních vztahů mezi dětmi. 
 
Podpora polytechnického vzdělávání 
Umožnit žákům 2. stupně základních škol získávat praktické zkušenosti a dovednosti prostřednictvím 
výuky v polytechnických dílnách v pavilonech D a A, pod záštitou Hospodářské komory. 
Propojovat vzdělávání s praxí a motivovat žáky k technickým a řemeslným oborům. 
 
Zajištění bezpečného a podnětného prostředí 
Udržovat areál jako otevřený, bezpečný a přátelský prostor pro děti, rodiny a veřejnost. 
Nabízet kvalitní zázemí s herními a sportovními prvky, které podporují pohyb, spolupráci a spontánní 
hru. 
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Rozšiřování kapacit a modernizace prostor 
Využít nové prostory (zejména zrcadlový sál a pavilon A s novou taneční halou) pro rozšíření nabídky 
pohybových a uměleckých aktivit. 
Průběžně zlepšovat materiální podmínky pro realizaci kroužků a dalších aktivit. 
 
Spolupráce a komunitní rozvoj 
Posilovat spolupráci s pedagogy, rodiči, místními institucemi a partnery. 
Vytvářet prostor pro společná setkávání dětí, rodičů a veřejnosti. 
 
Nabídka kroužků 
Nabídka kroužků pro předškolní a mladší školní věk je u veřejnosti velmi žádaná. Tradičně velký převis 
zájemců je dlouhodobě v hudebních kroužcích pro nejmenší děti a u výtvarných kroužků pro mladší 
školní věk.  
Kapacita prostor pro zájmové činnosti v pavilonu C je již plně využita. Do budoucna bychom proto rádi 
rozšířili nabídku aktivit i do dalších prostor, zejména do zrcadlového sálu a pavilonu A, kde v minulém 
roce vznikla nová taneční hala. Tento záměr by umožnil rozšíření nabídky o další moderní pohybové a 
taneční kroužky a zvýšil dostupnost aktivit pro širší okruh dětí. 
Naše oddělení se rovněž zaměřovalo na spolupráci se studenty a dalšími partnery v oblasti 
volnočasového vzdělávání. Důraz byl kladen na bezpečnost, podporu týmové spolupráce a vytváření 
pozitivního prostředí pro všechny účastníky aktivit. 
 
Co se podařilo, co se nepodařilo a proč  
V uplynulém školním roce se podařilo úspěšně naplňovat stanovené cíle a rozvíjet činnost areálu 
Vltavanů v souladu s koncepcí organizace. Dařilo se udržovat vysoký zájem veřejnosti o pravidelné i 
příležitostné aktivity, rozšiřovat nabídku zájmových činností a poskytovat kvalitní zázemí pro děti všech 
věkových kategorií. Pozitivně hodnotíme také spolupráci s rodiči, pedagogy a dalšími partnery, stejně 
jako rozvoj materiálně-technického vybavení a modernizaci prostor (zejména v pavilonu A). 
 
V rámci sebereflexe lze konstatovat, že většina plánovaných úkolů byla splněna. Přesto se objevily 
oblasti, které představují prostor pro další zlepšení: 
Kapacitní omezení – vzhledem k velkému zájmu veřejnosti nebylo možné uspokojit všechny zájemce 
o kroužky, zejména v hudebních a výtvarných oborech. 
Prostorové možnosti – provoz v pavilonu C je na hranici kapacity, proto je žádoucí v budoucnu lépe 
využít i další pavilony (např. A a zrcadlový sál). 
Propagace a komunikace – i přes pozitivní ohlasy by bylo vhodné posílit externí prezentaci činnosti, 
zejména prostřednictvím sociálních sítí a webových stránek. Do budoucna bychom rádi věnovali větší 
pozornost modernizaci a přehlednosti webových stránek AV, které představují důležitý komunikační 
nástroj mezi organizací, rodiči a veřejností. Současné stránky jsou již zastaralé, postrádají aktuální 
fotografie, funkční odkazy a další obsah, který by přehledně prezentoval nabídku činností areálu. Cílem 
je vytvořit moderní a uživatelsky přívětivé rozhraní s pravidelně aktualizovanými informacemi. 
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Předškoláci 

CPD Vodníček  
V dopoledních hodinách probíhá v pavilonu C činnost Centra předškolních dětí Vodníček (CPD 
Vodníček), které je určeno pro děti ve věku od 3 do 6 let a pro děti s odkladem povinné školní docházky. 
Centrum má denní provoz od pondělí do pátku a jeho program je zaměřen na podporu komplexního 
rozvoje dítěte v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání (RVP PV). 
Hlavním cílem CPD Vodníček je rozvíjet jednotlivé oblasti osobnosti dítěte – zejména oblast poznávací, 
sociální, emocionální i fyzické – a podporovat přirozenou dětskou zvídavost a samostatnost. Na základě 
RVP PV byl vytvořen celoroční plán činnosti, který je každoročně tematicky zaměřen. Pro školní rok 
2024/2025 bylo ústředním tématem „Rok se Čtyřlístkem“, jež dětem přinášelo hravou formou 
poznávání světa prostřednictvím známých postav a příběhů. V CPD Vodníček klademe důraz na 
individuální přístup k dětem a na otevřenou, vstřícnou komunikaci s rodiči. Rodiče jsou v průběhu 
celého školního roku pravidelně informováni o vzdělávacích činnostech, dění v centru i o pokrocích 
svých dětí. Pro podporu informovanosti rodičů bylo vytvořeno speciální online úložiště fotografií, které 
slouží k zachycení a sdílení momentů z každodenních aktivit dětí. Toto úložiště je průběžně 
aktualizováno a doplňováno vedoucím pedagogem areálu Vltavanů.  

https://eu.zonerama.com/fotogaleriearealVltavanu/1403056 
 

Školáci 6–15 let 
V průběhu celého školního roku, včetně období prázdnin, připravovalo oddělení pro děti ve věku od 6 
do 15 let plnohodnotný a pestrý program. Ten zahrnoval zejména pravidelné zájmové činnosti, akce 
pro veřejnost, výtvarné a tvořivé dílny, příměstské tábory a další volnočasové aktivity. Cílem bylo 
nabídnout dětem smysluplné trávení volného času, rozvíjet jejich tvořivost, dovednosti a sociální 
kompetence a zároveň podpořit jejich zdravý životní styl a vztah k pohybu. 

 
Pravidelná činnost předškoláci 
CPD Vodníček Po – Pá 8:00 – 13:00 hod 
Rytmika pro nejmenší,  Pastelka I., Notička  
 

Pravidelná činnost děti 6–15 let 
Táborová kytara I., II., III., Pastelka II., Kutilové I., II., Koumák 
 
V průběhu celého školního roku do areálu Vltavanů dochází děti ze ZŠ do polytechnických dílen pod 
záštitou Hospodářské komory.  

 
 
 
 
 
 

https://eu.zonerama.com/fotogaleriearealVltavanu/1403056
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příležitostné akce  

září 2024 
 

• Společné setkání s rodiči a dětmi – tradiční 
zahajovací akce pro nástup do CPD Vodníčka 

říjen 2024 
 

• Podzimní dílnička – výroba věnců 
• Návštěva CPD – Divadlo KC 12 
• Výlet do lesa za skřítkem Podzimníčkem 
• Halloweenský den s rodiči – Troja 

listopad 2024 
 

• Svatomartinská slavnost  
• Vánoční dílna pro nejmenší – výroba ozdob  
• Velká vánoční dílna  
• Adventní věnce  
• CPD – návštěva divadel, výlet do lesa, výlet na 

program ekocentra KoniklecPastelka – 
návštěva výstavy v Kunzhalle  

prosinec 2024 
 

• Vánoční dílna pro nejmenší – dílna pro rodiče 
s dětmi  

• vánoční vystoupení pro rodiče, dílny v CPD 
• Vánoční divadla s CPD 
• Vánoční cesta za Ježíškem 

leden 2025 
 

• Návštěva divadla s CPD  
• Návštěva ekocentra Koniklec s CPD  

únor 2025 
 

• Masopustní rej v AV  
• Masopust v CPD 
• divadlo v CPD  
• Zimní výlet do lesa Kamýk 
• dílna pro rodiče s dětmi – výroba sněhuláka  

březen 2025 
 

• Velikonoční dílna pro rodiče s dětmi  
• Jarní dílna pro rodiče s dětmi – výroba jarního 

věnce  
• Jarní výlet s CPD do botanické zahrady na 

Albertově – vítáme vílu Jarničku  
• výlet s Koumákem do zemědělského muzea 

duben 2025 
 

• Den Země – velká grantová akce ( divadlo, 
dílny, dravci, živá zvířata )  

• Divadlo s CPD 
• Čarodějnice   

květen 2025 
 

• Výlet s CPD do botanické zahrady v Troji 
• divadlo s CPD 
• výlet do lesa Kamýk – Pastelka 
• Návštěva galerie Kunzthalle – Pastelka 

červen 2025 
 

• Zahradní slavnost – rozloučení se se školkou, 
slavnostní pasování předškoláků 

• Koumák – výlet do centra biochemie  
• Výlet do ZOO s CPD 
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soutěže  
Výtvarný kroužek Pastelka – účast ve výtvarné soutěži s názvem „ Úsměv“ umístění na 3. místě 
(společná práce), společná výtvarná soutěž „Pestrý svět“, děti získaly 5. místo  
CPD Vodníček – výtvarná soutěž s názvem „Voda a život“, děti získaly cenu „odvahy“  

 
spontánní aktivity  
Areál Vltavanů, celoročně udržovaný a situovaný v klidové zóně v blízkosti řeky Vltavy, nabízí dětem i 
veřejnosti prostor pro spontánní a volnočasové aktivity. Díky své poloze a vybavení se areál stal 
oblíbeným místem pro odpočinek a trávení volného času, a to nejen pro děti, ale i pro celé rodiny či 
jednotlivce. 
Návštěvníci areálu mají možnost využít otevřenou restauraci s občerstvením, která je ideálním místem 
pro rodiče při čekání na děti zapojené do kroužků či jiných organizovaných aktivit. Areál tak vytváří 
bezpečné a přívětivé prostředí pro spontánní hry, pohyb i relaxaci v přírodě. 

  
Tábory a pobytové akce do 5 dnů v období  1.9. 2024–31.8 2025 
příměstské  termín 
Jarní prázdniny v AV  10.2. – 14.2. 2025 
PT Škola kouzel   4.8. – 8.8. 2025 
PT Stranger Things 28.7. – 1.8. 2025 
PT Vikingové 30.6. – 4.7. 2025 
PT Cesta za pokladem  14.7. – 18.7. 2025 
PT Zakončení léta  25.8. – 29.8. 2025 

 
Práce s talenty  
S talentovanými dětmi se setkáváme ve všech našich zájmových útvarech a jejich schopnosti se 
snažíme cíleně rozvíjet prostřednictvím individuálního přístupu. 

 
Personální zabezpečení, vzdělávání 
V průběhu celého školního roku poskytujeme poradenskou a konzultační činnost, včetně pomoci a 
emoční podpory, při řešení náročných situací dětí i jejich rodin. Největší využití těchto služeb 
evidujeme v Centru předškolních dětí Vodníček (CPD Vodníček), kde denní kontakt s dětmi i rodiči 
umožňuje včas podchytit vývojové, mentální, specifické nebo zdravotní obtíže a rodičům doporučit 
další postup. 
V CPD Vodníček byly například identifikovány a řešeny případy: vada růstu, dyslálie, zkřížená lateralita, 
ADHD, Aspergerův syndrom a další zdravotní problémy. Kromě toho spolupracujeme s rodiči a dětmi 
při podpoře krizové intervence v rodině, například při rozvodu či úmrtí člena rodiny. 
Během celého školního roku také poskytujeme praxe studentům z Pedagogické fakulty Univerzity 
Karlovy a ze Střední školy Evropská, čímž přispíváme k rozvoji odborné přípravy budoucích pedagogů. 
Pedagogičtí pracovníci areálu Vltavanů se průběžně vzdělávají na kurzech, seminářích a online 
školeních, čímž si zajišťují aktuální znalosti a metodickou podporu pro práci s dětmi a rodiči. 
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Semináře:  
o Pohybové aktivity pro předškoláky II. 
o Ochrana před aktivním účastníkem  
o práva ve školách a školských zařízení - manažer (online) 
o Canva pro pokročilé, grafický program (online) 
o předcházení selhání kolektivu  
o práva ve školách a školských zařízení  
o patologie brutality u dětí – pokračování  
o předškolák -  pro děti z MŠ a ZŠ 
o jak předcházet syndromu vyhoření (online)  
o Hudební aktivity pro předškoláky (online)  

 
Závěrečné hodnocení činnosti oddělení, náměty a požadavky, úspěchy oddělení  
Činnost v areálu Vltavanů probíhala v souladu s celoročním plánem. Ve školním roce 2024/25 se 
podařilo: 
• otevřít všechny naplánované zájmové útvary, realizovat dílny a workshopy dle plánu 
• zrealizovat všechny příměstské tábory, 
• uskutečnit velké grantové i negrantové akce s celkovou návštěvností přibližně 2000 účastníků, 
 
Velký zájem je rovněž o pronájmy v pavilonu A, kde se pravidelně konají soukromé akce. Ve velké galerii 
pavilonu A byla zřízena dětská herna, provozovaná restaurací „Tam a zpět“ s poplatkem 60 Kč za dítě. 
Při pořádání akcí DDM je herna vždy uklizena, čímž se prostor opět využívá pro vnitřní aktivity areálu. 
V areálu Vltavanů se bohužel vyskytuje problém s mobilním signálem, který negativně ovlivňuje 
dostupnost a komunikaci. Současně nefunguje spolehlivě internetové připojení, což ztěžuje kontakt s 
rodiči a veřejností a omezuje efektivní provoz jednotlivých činností. Řešení této technické situace je 
pro další rozvoj a bezpečný provoz areálu nezbytné. 
 
Plány na školní rok 2025/2026 
• inovovat a pravidelně pořádat víkendové dílny, měsíční velké akce a workshopy, aby byly zajímavé 

a atraktivní i do budoucna 
• zvýšit propagaci všech kroužků a aktivit, s cílem udržet vysokou obsazenost 
• rozšířit nabídku o hudební kroužky pro maminky s dětmi, rukodělné a technické kroužky 

Zpětná vazba od návštěvníků je vynikající. Areál Vltavanů je vnímán jako místo, kde lze v klidu 
odpočívat v každém ročním období, bez rušivého vlivu velkoměsta. Areál je také vhodný pro pořádání 
environmentálních akcí, jejichž rozšíření plánujeme v nadcházejícím období. 

Závěrečné hodnocení  
Ve školním roce 2024/25 oddělení úspěšně realizovalo všechny plánované aktivity, zlepšilo materiální 
vybavení, rozvíjelo poradenskou činnost a profesní vzdělávání pedagogů a získalo vysokou spokojenost 
návštěvníků. Za mimořádný úspěch považujeme neuvěřitelné nasazení všech pedagogů, kteří s 
maximální energií, flexibilitou a individuálním přístupem zvládají vést všechny aktivity i přes to, že areál 
zajišťují pouze tři pedagogové. 
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3/ CPD – Oddělení předškolní výchovy 
vedoucí oddělení: Zuzana Michálková 0,75 úvazku 
pracovníci: Kamila Lyachová 1,0 úvazku, Markéta Čejková 1,0 úvazku, Markéta Navrátilová 0,75 úvazku, 
Monika Blechová 1,0 úvazku 
 

Činnost oddělení v průběhu školního roku 

Plnění hlavních úkolů 
Předškoláci 
Hlavním cílem oddělení je nabídka a zajištění pravidelné zájmové činnosti pro nejmenší děti, realizace 
příležitostných činností a akcí, pořádání výjezdů a táborů. Stavíme nejmladší účastnickou základnu 
Hobby centra 4. Nabízíme dopolední kurzy pro děti už od 10 měsíců, nejrůznější pohybové kroužky 
s říkadly a písničkami pro děti do 3 let a jejich maminky.  
Klub Kopretina určený pro děti od 2,5 roku 3 x týdně v přízemí Pavilonu D, od pondělí do pátku fungují 
dvě Centra předškolních dětí pro děti od 3 – 5 let, jako alternativa mezi státní a soukromou školkou 
s důrazem na individuální přístup a všestranný rozvoj dětí.  

V odpoledních hodinách pořádáme nejrůznější kroužky pro předškolní děti se zaměřením na rozvoj 
všestranných dovedností s důrazem na výtvarnou, kreativní, sportovní či hudební výchovu.  

Stále se věnujeme i nabídce přírodovědných kroužků, které mají v Hobby centru dlouhodobě 
nezastupitelné místo, i když celkově zájem o ně trochu klesá. Největší oblibě se těší kroužky zaměřené 
na výtvarný a sportovní rozvoj předškolních dovedností dětí mladšího školního věku a další činnosti pro 
všechny zvídavé děti.  

Díky spokojeným dětem a jejich rodičům se nabídka činností Hobby centra 4 rychle šíří do povědomí 
veřejnosti. Děti do našich kroužků dojíždějí i ze vzdálenějších částí Prahy a velmi často se také 
v následujících letech stávají účastníky dalších zájmových útvarů HC4 určených pro školáky. 

Školáci 6 – 15 let 

Hlavním cílem oddělení je nabídnout školákům možnost smysluplného trávení volného času. A to díky 
široké nabídce pravidelné činnosti nejrůznějšího zaměření. Umožňujeme dětem zažít pocit úspěchu, 
seberealizace a přátelství i mimo školní lavice. Během kratších prázdnin v průběhu školního roku i o 
hlavních letních prázdninách realizujeme pobytové tábory nebo oblíbené tábory příměstského typu, 
pro děti, které nechtějí, nebo nemohou spát mimo domov. 

U starších školáků je oblíbená varianta „volného pohybu“ v bezpečí zahrady Hobby centra 4. Děti mají 
k zapůjčení vybavení na stolní tenis, míče, švihadla, trampolínu nebo deskové hry. 

Všechny nabízené zájmové útvary byly ve školním roce 2024/2025 naplněny. 
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Pravidelná činnost předškoláci: 
CPD Sedmikráska Po-Pá 8:00 – 13:00 hod. 
CPD Sluníčko Po-Pá 8:00 – 13:00 hod. 
Klub Kopretina Po, St, Pá 8:30 – 12:30 hod. 
Šikovný předškolák  
Stonožka, aneb co se do MŠ nevejde 
Sportem v rytmu 
Abeceda, aneb poznej, zkus a pohraj si I.  
Pohybové hry pro rodiče s dětmi 2-6 let I., II. 
Říkanky pro maminky s miminky (nelezoucí) I. a II. 
Říkanky pro maminky s miminky (lezoucí) I. a II. 
Pohybové hry pro rodiče s dětmi 18-30 měsíců I. a II. 
Flétna a zpívání 
Lidové tanečky a zpívánky I., II. 
Hudební kroužek I.  
Street dance pro předškoláky 
Zahrádkáři v Hobby centru 
 
Pravidelná činnost děti 6 – 15 let 
Abeceda, aneb poznej, zkus a pohraj si II. 
Flétna a zpívání pro mladší školáky I. a II. 
Hudební kroužek II. 
Lidové tanečky a zpívánky III. 
Aerobik pro mladší dívky 
 
Pravidelná činnost 

Nabídka kroužků pro předškolní a mladší školní děti je u veřejnosti velmi žádaná. Pavilon D již roky 
buduje značku „to pravé místo pro předškoláky“. Tým našich pedagogů a lektorů sleduje trendy ve 
volnočasových aktivitách pro nejmenší. Nabídku pravidelně aktualizujeme, zařazujeme nová témata 
v environmentální výchově, rozvíjíme sociální dovednosti, klademe důraz na individuální adaptaci, 
zážitkové učení, podporujeme fyzické zdraví, ale i motorický a kognitivní rozvoj. Tradičně veliký zájem 
dlouhodobě zaznamenáváme v nabídce CPD, u výtvarných a sportovních kroužků. Pohybové kroužky 
nabízíme již maminkám s miminky od 10 měsíců až po děti v první třídě. Podporujeme plynulý přechod 
starších školních dětí do zájmových útvarů v dalších odděleních HC4. 

Veškeré kroužky jsou svou náplní zacílené a přizpůsobené specifikům jednotlivých věkových skupin. 
Děti během školního roku udělají veliký pokrok, jsou samostatnější, naučí se vzájemně spolupracovat, 
respektovat, jsou obratnější a získávají spoustu nových dovedností a vědomostí. 
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Příležitostné akce  

září 2024 
 

Zastávka volný čas  
Den otevřených dveří v CPD  
Jablíčková dílna – pravidelná tvořivá odpoledne 
pro děti a rodiče v Pavilonu D 
Pohádkový park  

říjen 2024 
 

Slavnost padajícího listí – tradiční podzimní 
akce pro rodiny s dětmi.  

listopad 2024 
 

Svatomartinská dílna – pravidelná tvořivá 
odpoledne pro děti a rodiče v Pavilonu D 
Velká vánoční dílna – první adventní víkend 
plný nejrůznějšího svátečního tvoření – 
andělíček, přáníčko, perníčky a mnoho dalšího 
Adventní věnce sobota, neděle – výroba 
tradičních adventních věnců 
Putování za Mikulášem – účast na spol. akcích 

prosinec 2024 
 

Putování za hvězdou – akce pro rodiče s dětmi 
– předvánoční procházka po okolí HC4 se 
zpíváním koled, lampiony a úkoly pro nejmenší 
vánoční besídky CPD a KK, vystoupení pro 
seniory 

leden 2025 
 

Pohádková dílna 
programy v CPD 

únor 2025 
 

Masopustní dílna  
Do pyžam! – den a noc v CPD v Pavilonu D 
akce CPD – Masopustní rej 

březen 2025 
 

Velikonoční dílna – tvoření v pavilonu D 
Vítání jara – společná akce pražských DDM 
programy v CPD 

duben 2025 
 

Velikonoční dílna - pravidelná tvořivá 
odpoledne pro děti a rodiče v Pavilonu D 
Čarodějnice na Vltavě 
programy v CPD  
Andersenova noc s knížkou v pavilonu D 

květen 2025 
 

Květinová dílna - pravidelná tvořivá odpoledne 
pro děti a rodiče v Pavilonu D 
Den rodiny 
Den dětí – účast na spol. akcích 
programy v CPD 

červen 2025 
 

Sobínka – dětský modelářský den 
Zahradní slavnost – rozloučení se školkou 
programy v CPD 
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Spontánní aktivity 

Zahrada Hobby centra je během odpoledne oblíbeným místem jak pro děti, co čekají na své kroužky, 
tak pro volně příchozí. Udržovaná zahrada, pěkné herní prvky a možnost zapůjčení sportovního 
vybavení dělá z venkovního prostoru bezpečné místo pro volnou hru dětí. 

Výjezdové a příměstské tábory 1.9.-31.8.2025 
příměstské termín 
PT pro předškoláky I. 7.7.-11.7.2025 
PT pro předškoláky II. 11.8.-15.8.2025 
PT pro předškoláky III. 18.8.-22.8.2025 
PT pro dobrodruhy 7.7.-11.7.2025 
PT s Janou, Bárou a Zuzkou 18.8.-22.8.2025 
PT s AJ a plaváním I. 30.6.-4.7.2025 
PT s AJ a plaváním II. 25.8.-29.8.2025 

 

Pro předškoláky jsme také pořádali PT na podzimní prázdniny, ale po několika neúspěšných pokusech 
již tento termín nenabízíme. Malý zájem je i o jarní prázdniny. V naší věkové skupině většina dětí odjíždí 
s rodiči na společné pobyty na horách. 

Pobytové akce do 5 dnů  

V tomto školním roce jsme pobytové akce do 5 dnů nahradili oblíbenými přespávačkami v Hobby 
centru s následným bohatým programem v Praze a okolí. Rodiče tuto variantu velmi vítají. 

Práce s talenty 

S talentovanými dětmi se setkáváme ve všech našich zájmových útvarech, jejich talent se snažíme 
rozvíjet a podporovat individuálním přístupem. 

Práce s handicapovanou mládeží 

Mládež s handicapem naše kroužky nenavštěvuje 

Personální zabezpečení, vzdělávání 

Poradenskou a konzultační činnost poskytujeme rodičům v rámci kroužků a to zejména v CPD a 
v Šikovném předškolákovi (lateralita, zkřížená lateralita, ADHD, práce s talentem, podpora krizové 
intervence při rozvodu rodičů atd…) 

V roce 2024/2025 pokračoval projekt iKAP 2 - Komplexní program rozvoje klíčových oblastí pražského 
školství Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0021047. V rámci projektu poskytujeme praxe 
zejména studentům pedagogických škol oboru předškolní výchova. Během roku jsme poskytli více než 
200 hodin náslechových praxí s reflexí, rozborem a hodnocením do vysílajících škol. 
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Závěrečné hodnocení činnosti oddělení, náměty a požadavky 
Činnost oddělení je v souladu se stanoveným plánem zájmových útvarů, kalendářem akcí, táborů a 
výjezdů.  Spolupráce na oddělení v pavilonu D je výborná, rodiče k nám mají velikou důvěru a předávají 
si mezi sebou doporučení na naše CPD a zájmové kroužky. Dál budeme klást důraz na vysokou kvalitu 
výuky, bezpečné prostředí a vstřícný přístup pedagogů a lektorů k dětem a rodičům. Pavilon D 
spolupracuje napříč odděleními HC4, kooperujeme na většině akcí pořádaných pro veřejnost, zapojili 
jsme se také do adventní sbírky výtvarného oddělení. V letošním roce se nám podařilo uskutečnit 
výměnu koberců v šatnách a učebnách pavilonu D. Proběhla také obnova a hloubkové čištění podlah 
v učebnách pro nejmenší. V příštím školním roce budeme inovovat nabídku zájmových útvarů, 
zaměříme se kroužky vedené v týmu 2 pedagogů a s větším počtem účastníků. Ke změně dochází 
zejména proto, že kroužky jsou pro malý počet účastníků v době nemocí dětí, výletů, školek a škol 
v přírodě atd. s nízkou návštěvností (2 – 4 děti). Dále budeme vyhledávat nové lektory pro rozšíření 
naší nabídky zájmových útvarů a pokusíme se ustálit lektorský tým pro vedení letních pobytových 
táborů. Ráda bych iniciovala výměnu herních prvků v zahradě areálu HC4 a oživila vstup do Pavilonu D 
vyvýšenými truhlíky s okrasnými rostlinami a dřevinami. 

 

4/  Estetika 
plnění hlavních úkolů 
- ve všech 53 zájmových útvarech jsme splnili náplně dle Plánu činností na školní rok, došlo jen na 
drobné změny z důvodů lepšího přizpůsobení se dané skupině 
- oddělení estetiky nabízí pravidelné kroužky v oblasti hudby, keramiky, výtvarného umění, divadla a 
angličtiny 
- v hodinách klavíru, kterých proběhlo 21hodin týdně, se lektoři věnují individuální výuce 
- všechny naplánované letní  tábory se uskutečnily v daných termínech a při plné účasti 
 
pravidelná činnost  
Předškoláci – v nabídce máme kroužky keramické, hudební i výtvarné, v keramice probíhá Kurz pro 
rodiče s dětmi, v ateliéru výtvarné hrátky pro rodiče s dětmi 
• Děti 6-15 let – tato věková kategorie tvoří největší základnu naší cílové skupiny ve všech kroužcích 
• Mládež 16-18 let – ve výtvarce a keramice je tato skupina spojena s dospělými 
• Dospělí a senioři - v nabídce máme kroužky keramické, hudební i výtvarné, jsou otevřené dva kurzy 

anglického jazyka, které navštěvují především dospělí 
Zájmové útvary se  nepotýkají s nedostatkem zájemců, letos se naplnily i dva dramatické kroužky 
pro děti a muzikálové herectví. 

Výtvarné a keramické kroužky pravidelně pořádají výstavy, které zahajují vernisážemi otevřenými pro 
širokou veřejnost. Jako přidanou hodnotu k pravidelné práci, seznamování s materiály a běžnými 
dostupnými technikami, vymýšlíme pro děti v kroužcích různé projekty zaměřené na různá důležitá 
historická data nebo tradiční události.   
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Hudební oddělení pravidelně spolupracuje s Klubem Amfora, kde se pořádají lekce bubnování na 
drumbeny nabízené školám, jedná se o rozvíjení fantazie a týmové spolupráce. 

Prolnutím estetického a sportovního oddělení je Loděnice Braník. Pro účastníky sportovní a vodácké 
turistky každoročně pořádáme jednodenní a víkendové zájezdy na vodu a podzimní prázdniny. 

příležitostné akce a vlastní soutěže  

Keramika a výtvarka pravidelně nabízí intenzivní víkendové workshopy. V letošním roce proběhly 4 
keramické víkendy, dva ART výlety mimo Prahu, kurz linorytu, výtvarné dílny v době podzimních, 
pololetních a velikonočních prázdnin. Na závěr školního roku pravidelně připravujeme společnou 
akademii, kde se prezentuje celé oddělení včetně divadelních kroužků. Na příležitostných akcích úzce 
spolupracujeme s Klubem Amfora a se sportovním oddělením. Hudební oddělení nabízí pravidelné 
koncerty dětí z hudebních kroužků (veřejné přehrávky), v poslední době také koncerty kytarových 
kroužků pro širokou veřejnost, v útulném prostředí kavárny Crowd café. Taktéž nabízíme hudební 
workshopy pro děti i dospělé. 

soutěže 
V tomto školním roce jsme ve výtvarném oddělení vyhlásili již třetí ročník celostátní soutěže „Grafika“, 
která byla velice úspěšná a utvrdila cestu pro další ročníky i pro spolupráci mezi HC4 a SVČ1. Děti 
z dramatických kroužků účinkují v divadelních představeních „Čarodějnice školou povinné“ a „Ples 
upírů“. Proběhla dětská Pražská Porta  
 

spontánní aktivity  
- podíleli jsme se na akcích: Čarodějnice, Den řemesel, Mikuláš, Čarodějný park, Den dětí  
- proběhl druhý ročník dobročinné akce Jarmark, který pořádáme společně s kolegy ze SVČ1 v tamních 
reprezentativních prostorech. Výtěžek jde vždy na dobrou věc. 
 
práce s talenty  
Talentovaným žákům nabízíme individuální konzultace a možnost navštěvovat výtvarné kroužky 
několikrát týdně, dle jejich výběru. Věnujeme se jejich individuálním potřebám a snažíme se je 
připravovat na uměleckou kariéru. Takovouto podporu považujeme za dostatečnou a neplánujeme 
žádné změny. 
Talentovaným žákům z hudebních kroužků věnujeme individuální péči - navíc mají možnost coby 
součást kurzu (např. klavír) natočit dvakrát ročně demosnímek, jenž mapuje pokroky žáka. Navíc, jako 
součást výstupu je i audiovizuální sestříhaný záznam z koncertu, jež je prezentován na sociálních sítích 
(YouTube, Facebook) 
Kroužek Muzikálové herectví se věnuje zájemcům o studia na hereckých školách a konzervatoři. 

 

práce s handicapovanou mládeží  
Jsme otevření pro hendikepované zájemce o jakoukoliv námi nabízenou činnost. 
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výjezdové a příměstské tábory 
V tomto školním roce jsme nabídli a naplnili 2. pobytové letní tábory a 12 příměstských letních táborů. 
Zaznamenali jsme velký zájem a kladná hodnocení. Ve spolupráci se sportovním oddělením pravidelně 
organizujeme výjezdové tábory v době podzimních a jarních prázdnin. 
 
výjezdové akce do 4 dnů 
Podílíme se na zajištění jednodenních lyžařských zájezdů, vodáckých výprav a velikonoční návštěvy 
Aqualandu v Liberci. Výtvarné oddělení realizovalo víkendový výtvarný plenér v říčanské hájence. 
 

 
5/ Technika 
 
Oddělení techniky (zahrnuji i - lezecká stěna, kouzelnický kroužek, cyklistika), vedoucí oddělení Mgr. 
Tomáš Vopálenský, pracovníci Zdeněk Langer a Filip Švejcar 

 
Činnost oddělení v průběhu školního roku 
V rámci našeho oddělení si stanovujeme následující cíle:  

• plnění hlavních úkolů v souladu s ŠVP (v bodech podle plánu činnosti) 
• široká nabídka zájmových útvarů a aktivit k uspokojování potřeb v oblasti volného času pro 

širokou veřejnost  
• rozmanitost akcí a zájmových útvarů 
• pružně reagovat na poptávku veřejnosti – nabídnout zájmové útvary s moderní náplní činnosti 
• kvalifikovaný personál – školení a kurzy, péče o příjemné pracovní prostředí 
• formování osobnosti od předškolního věku až po dospělost 
• prevence rizikového chování – smysluplné využití volného času pro budoucí život  
• rozvoj talentovaných jedinců 
• spolupráce s jinými školskými subjekty – nabídka výukových programů 
• další vzdělávání pedagogických pracovníků 
• realizace předmětových a dalších soutěží 

 
Hlavní úkoly a cíle   
Otevření nových kroužků, opětovné zvýšení zájmu o kroužky zaměřené na programování, postup 
soutěžních týmů na národní a celosvětová finále robotických soutěží FIRST LEGO League Challenge a 
World Robot Competition. V menší míře jsme úspěšní v získávání nových lektorů z řad členů kroužků. 
Předmětové a další soutěže proběhly dle plánu. Dále získáváme ocenění na soutěžích plastikových 
modelářů.  Pokračuje stavba modelového kolejiště. Úspěšně spolupracujeme se Svazem modelářů ČR. 
Podařilo se nám vyjednat zápůjčku laserové gravírky. 
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Příležitostná činnost  
VědaFest 2025 
Školení LEGO robotiky a STEM pro pedagogy 
Organizace robotické soutěže pro žáky ZŠ a SŠ 
Pomoc s organizací a zajištění dobrovolníků vč. školení na regionální turnaj a národní finále FIRST LEGO 
League Challenge Jaro 2025 
Pomoc s organizací a zajištění dobrovolníků vč. školení na republikové kolo FIRST LEGO League Explore 
EXPO Jaro 2025 
2x Soutěž ve Speedcubingu 
Zero Impact Week 
Kurzy Inovativního vzdělávání 
Provozní setkání železničních modelářů pro veřejnost  
Účast členů našich kroužků na soutěžích plastikových modelářů 
Velmi úspěšné výukové lezecké programy pro ZŠ a MŠ  
Tradiční otevírání skal 
Tour de Walls  
Akce Zažít Lišku jinak 
DOD 
 
Soutěže 
FIRST LEGO League Challenge  
FIRST LEGO League Explore 
World Robot Olympiad  
Robotiáda 
Robotický den 
Německý jazyk ZŠ, SŠ  
Anglický jazyk ZŠ obvodní a krajské kolo 
Anglický jazyk SŠ obvodní  a krajské kolo  
Soutěž v programování 
Zeměpisná, chemická, matematická, fyzikální olympiáda  
Pythagoriáda  
Aplikační software  
Pražská liga házedel 5x 
 
Spotánní aktivity 
Maker Faire Prague 2025 
Exkurze do Škoda Auto MB 
Exkurze do Unipetrol  
Unie Škol Inovativních Fest 2025 
Lezecký výjezd do Hlubočep, do Srbska 
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Tábory a pobytové akce od 5 dnů 
Letní tábor s LEGO robotikou 
Letní FLL soustředění 
Účast na finále soutěže FLL Challenge – FIRST Championship 2025 v USA 
PT plastikových modelářů  I, II 
PT cyklistický  
PT lezecký I, II 
Lezecké soustředění 
 
Pobytové akce do 5 dnů 
Účast na mistrovství Evropy soutěže WRO - WRO IC 2024 v Itálii 
Zimní FLL soustředění 
 
Práce s talenty 
Podpora ve STEM aktivitách v rámci soutěží 
Účast na soutěžích plastikových a leteckých modelářů. 
 
Personální zabezpečení, vzdělávání 
Zajištění školení řidičů referentských vozidel 
 

Závěrečné hodnocení činnosti oddělení, náměty, požadavky, úspěchy oddělení 
Činnost oddělení ve školním roce 2024/2025 byla úspěšná, podařilo se splnit požadované cíle. Úspěšná 
umístění robotických týmů v národních kolech soutěží FLL a WRO a také na celosvětových finále. 
Úspěchy leteckých a plastikových modelářů v soutěžích. 
 
 

6/  Sport 
Sportovní oddělení DDM Praha 4 – Hobby centrum 4 zajišťuje pravidelnou zájmovou činnost ve                
46 kroužcích, je obvodním garantem sportovních soutěží pro Prahu 4, organizuje pobytové akce o 
všech prázdninách (jarní, letní, podzimní), organizuje sportovní akce (lyže, voda), organizuje 
volejbalovou ligu pražských DDM, garantuje projekt „Sportuj po škole za školou“. Zajišťuje chod fitness 
centra, nafukovací haly a tělocvičny v pavilonu C. Metodicky a administrativně vede program DofE -
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu zaměřena na neformální vzdělávání studentů, kteří si plní své 
cíle a výzvy v určitých oblastech jako je například, dobrovolnictví, pohyb a dovednost. Účastníci kroužků 
se účastní sportovních turnajů pořádaných jak HC4, tak i jinými pražskými DDM. Samozřejmostí je 
pomoc kolegům při pořádání akcí v HC4 a AV a všude kde je potřeba. 

Personální obsazení ve školním roce 2024/25 zajišťovali čtyři pedagogové na plný úvazek. Zároveň chod 
kroužků zajišťovalo 14 externích pracovníků. Na projektech, akcích a sportovních soutěžích pomáhají 
kvalifikovaní lektoři a rozhodčí ze všech možných sportovních odvětví. 



 

 
23 

 
 

 

Úspěchy našeho oddělení můžeme hodnotit podle naplnění akcí a kroužků. Pobytové akce se plní velmi 
dobře. Všechny tábory jsou plné pár dní po vypsání termínů. Je to dáno kvalitní přípravou a velmi 
dobrým kolektivem všech vedoucích a instruktorů. Celotáborové hry jsou připravovány několik měsíců 
před samotnou akcí. Kroužky zajišťují pedagogicky vyškolení lektoři a kvalifikovaní trenéři. 

Zájmové útvary 
Ve školním roce 2024/25 vedlo sportovní oddělení 46 zájmových útvarů, které navštěvovalo 536 
účastníků.  
Volejbal se postupem let stává díky trenérce, která je interní zaměstnankyní HC4 velice žádaným 
kroužkem. Důkazem toho bylo téměř 100 zapsaných účastníků v těchto kroužcích. Kroužky volejbalu 
mohou navštěvovat již žáci od 10 let a dále postupovat od začátečníků, mírně pokročilých až po 
pokročilé. Volejbalisté se účastní amatérské volejbalové ligy a od školního roku 2016/2017 pravidelně 
připravujeme projekt volejbalové ligy pražských domů dětí a mládeže. Ročně tak pořádáme kolem 15 
volejbalových turnajů. Do tohoto projektu se letos zapojila spousta pražských domečků, které soutěží 
v této volejbalové lize. Máme dvě volejbalové ligy 1. a 2. pro stálé účastníky a pro úplné začátečníky 
ještě speciální 3. a 4. ligu, která je koncipována do jednotlivých turnajů a počet přihlášených center se 
s každým turnajem liší. 

Tradičními kroužky sportovního oddělení jsou míčové hry, které jsou rozdělené na dva zájmové útvary, 
pro mladší a starší děti, které zde získávají první dovednosti s míčem a zlepšují své sportovní 
schopnosti. Jsou připravovány na to, aby v budoucnu mohly pokračovat na výkonnostní úrovni. O tyto 
kroužky je dlouhodobě zájem a počítáme s nimi určitě i v dalších letech.  

Velké oblibě se těší kroužky atletiky. Ve školním roce 2024/2025 jsme pro velký zájem otevřeli druhou 
atletickou přípravku a k tomu máme ještě 4 kroužky pro mladší a starší žactvo, je tedy prostor se stále 
posouvat výš. Proběhl také 2. ročník atletických závodů pro pražské DDM. 

Kroužky karate vedené zkušenou dvojicí trenérů, zažívají v posledním roce velký vzestup. V září se nám 
přihlásilo, tak jako v loňském roce, dalších 15 nových karatistů. Díky propracovanému systém přechodu 
dětí z kategorie do kategorie, mají děti možnost cvičit ve skupině se stejně odbornostně znalými 
cvičenci a to přináší efektivnější učení. Závěr školního roku je vždy ve znamení karatistického 
páskování. 

Jóga, kterou má sportovní oddělení na starost je zaměřená výhradně na seniory a seniorky. Kroužky 
navštěvují tři desítky účastníků, kteří si chtějí udržet svou vitalitu i v pokročilém věku. Kroužky probíhají 
v dopoledních hodinách. Lekce bývají velmi rychle zaplněny a většina si rezervuje místo v následujícím 
roce už na začátku června.  

Zkušený trenér vedl v letošním roce 9 kroužků tenisu. Naší prioritou je kvalita za rozumnou cenu, a tak 
nejvyšší počet účastníků v jednom kroužku nesmí přesáhnout 5, vyjma tenisových školek, kde může 
být dětí více. O tenisové kroužky je dlouhodobě zájem a počítáme s nimi i v následujících letech. 
Hezkou tradicí se stal pravidelný sobotní tenisový kemp, který pořádáme vždy jednou měsíčně. 
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Zájem o stolní tenis je stále vysoký, máme každý rok 5 kroužků s celkovým počtem 50 dětí. Stolní tenis 
je veden rekreační formou, ale u většiny dětí je vidět velký dovednostní posun. Na příští školní rok 
počítáme se stejným počtem kroužků. I u stolního tenisu se nám osvědčily víkendové kempy a také 
každý měsíc probíhají s velikým zájmem ze strany dětí.  
V areálu Vltavanů (na Modřanské cyklostezce a přilehlém skateparku) máme kroužek in-line bruslení. 
Jelikož není vhodný prostor přes zimu, kroužek probíhá systémem podzim, jaro. Ve školním roce 
2024/2025 jsme otevřeli dva kroužky, jeden pro pokročilé a jeden pro úplné začátečníky.  
Badmintonové kroužky se ve školním roce 2024/2025 otevřely opět čtyři. Kroužky jsou rozdělené na 
začátečníky, mírně pokročilé mladší děti a mírně pokročilé starší děti. Dále máme kroužek i pro 15+. 
Děti z kroužků badmintonu se pravidelně zúčastňují badmintonové ligy, pořádané pro pražské DDM. 
Služebně nejstarší zájmový útvar sportovní turistiky je naší stálicí. Pestrou nabídkou outdoorových 
aktivit využívalo 14 dětí, které následně absolvují i většinu našich pobytových akcí a výletů do přírody. 
 
Pobytové akce 
Sportovní oddělení připravuje pobytové akce na podzim v zimě i v létě vždy během prázdnin. Jelikož 
příprava programu, organizace a další záležitosti spojené s pobytovou akcí zaberou několik měsíců, 
jsme stále v přípravě na tábory. 
Podzimní prázdniny jsme strávili s 33 dětmi na Broumovsku. Tábor byl rozdělen na dvě skupiny. Jedna 
se věnovala trénování volejbalu a druhá pěší turistice a geocachingu. 
Jarní prázdniny se opět konaly na chatě Ludmila v Černém Dole. 28 dětí se kromě lyžování, vydávalo 
každý večer v promakané celotáborové hře, po stopách Yettiho. Výrazně omlazený dětský kolektiv je 
určitě příslibem do dalších let. 
Putovní cyklistický tábor je specifický druh pobytové akce, která si našla svou cílovou skupinu. Denní 
putování a nocování vždy v jiné lokalitě postupně ztrácí na zájmu nových účastníků. Organizace tohoto 
tábora je velmi náročná, neboť každý den se spí v jiné škole. Ale výjimečné zážitky a výborná parta, 
která si vždy navzájem ochotně se vším pomůže, stojí za to. Putovali jsme z Prahy až do Plzně, přes 
Krušné hory. Do budoucna se musíme určitě zamyslet, jestli neinvestovat svou energii do jiného typu 
tábora. 
Stálý stanový tábor s koly je kultovní záležitostí HC4. Na tábor jezdí vždy kolem 50 dětí, které jsou 
nadšené z celotáborové hry, kolektivu vedoucích, ubytování a stravování. Devízou tohoto tábora je 
kolektiv dobrovolníků, vedoucích a instruktorů, kteří jsou odchovanci tábora a nadšeně jezdí, i když jim 
skončí dětská léta.  
Ve školním roce  2024/2025 dále proběhly dva volejbalové pobytové tábory, sportovní tábor v Janově 
nad Nisou, příměstský volejbalový tábor, dva příměstské tenisové tábory, příměstský tábor sportovně 
turistický a příměstský tábor zaměřený na stolní tenis. 
 
Akce 
Ve školním roce 2024/2025 jsme uspořádali tradiční jednodenní zájezdy na hory. Proběhla atletická 
soustředění, volejbalová soustředění a jeden sportovní víkend s přespáním. Ve spolupráci s lektory 
tenisu a stolního tenisu jsme pořádali sobotní tenisová soustředění a soustředění pro stolní tenisty. 
Pořádali jsme také Noc a den v DDM, Den dětí na Vypichu a pomáhali na akcích kolegů (Mikuláš, 
Čarodějnice, Den dětí). 
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Sportovní soutěže 
Sportovní soutěže a jejich organizace jsou časově velmi náročnou částí naší práce. Uspořádat turnaj, 
neznamená pouze být přítomen na samotném turnaji, ale práce začíná již mnohem dříve. Přípravou 
termínového kalendáře, zasláním propozic, zajištěním sportoviště a rozhodčích, zajištění organizace ve 
škole a po ukončení akce rozeslání propozic vítězným školám a na závěr vyúčtování celé akce. Podle 
ohlasů od učitelů TV na školách mají naše sportovní soutěže vysoký kredit a všichni se na ně těší. Ve 
školním roce 2024/2025 jsme uspořádali 41 hracích dní ve 12 různých sportech s celkovou účastí 3427 
dětí. Do budoucna chceme udržet stávající úroveň, ale vše záleží na finančních dotacích MŠMT.  
 
Fitness centrum 
Fitness centrum vedli 3 externí pracovníci. Návštěvnost fitness centra za rok byla 1459 vstupů. Stále 
větší část otevírací doby pro veřejnost ukrajujeme pro naše zájmové útvary. Konkrétně pro kondiční 
posilování a zdravý životní styl. V zimních měsících a za špatného počasí zde probíhaly kroužky atletiky. 
 
DofE 
Program mezinárodní ceny vévody z Edinburghu u nás funguje od roku 2014. Aktuálně máme 10 
účastníků, kteří plní jednu z vybraných úrovní programu. Jedná se o studenty středních škol. Díky dobré 
komunikaci s národní kanceláří, k nám přichází stále noví studenti, i přes to, že program DofE se stále 
víc a víc šíří do škol a gymnázií. 

Sportuj po škole za školou! 
Ve školním roce 2024/2025 bylo HC4 zapojeno opět do programu Sportuj po škole za školou, který 
připravuje sportovní vyžití družinových dětí na prvním stupni ZŠ. Naše středisko spolupracuje 
s nedalekou ZŠ Kavčí hory, kde připravujeme program na podzim a na jaře a to v časové dotaci 3 hodiny 
týdně. Podzimní část a jarní část navštěvuje pravidelně kolem 30 dětí, které sportují.  

Shrnutí 
Školní rok 2024/25 byl úspěšný, přidali jsme nové zájmové útvary. Všechny zájmové útvary byly 
naplněny. Povedla se nám spousta opravdu pěkných akcí a samozřejmě také táborů. Připravili jsme 
celkem 5 příměstských a 5 pobytových táborů. V příštím roce se budeme stále snažit nastavenou 
kvalitu našeho oddělení posouvat výš. 
Silnou stránkou sportovního oddělení jsou lidské zdroje, kterými disponujeme. Každý lektor je odborně 
kvalifikovaný pro pedagogickou činnost. Maximálně se snažíme pomáhat při jejich lektorské činnosti. 
Daří se nám zapojovat „odrostlé“ účastníky do lektorských činností a pomoci jim při získání potřebného 
vzdělání (karate, badminton, turistika, volejbal). 
Během celého roku spolupracujeme i s kolegy napříč odděleními. Když můžeme, tak vždy rádi 
pomůžeme. Pedagogický sbor je nejsilnější stránkou celého našeho střediska. 
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7/  SVČ 1 
Přehled o prostorových podmínkách 
SVČ Jednička má ke svému účelu ve výpůjčce od MČ Praha 1 historický dům v Truhlářské ulici, kde může 
ke své činnosti využít tyto prostory 

a) divadelní sál s foyer  
b) 3 učebny (velká, malá, multimediální) 
c) taneční sál 
d) výtvarný ateliér 
e) klubovna (prostor bývalé kavárny)  
f) za účelem sportovních aktivit (pravidelná činnost) využíváme tělocvičnu ZŠ J. Gutha 

Jarkovského na základě nájemní smlouvy 
Středisko volného času Jednička (dále jen SVČ Jednička) je detašované pracoviště Domu dětí a mládeže 
Praha 4 (dále jen DDM P4). SVČ Jednička je umístěno v historickém domě v Truhlářské ulici 8, který je 
v majetku MČ P1. MČ P1 s DDM P4 a SVČ Jednička úzce spolupracuje a školní rok 2024/2025 byl čtvrtým 
rokem v jeho činnosti. SVČ Jednička nabízí nejen občanům Prahy 1 smysluplné využití trávení volného 
času. Během celého roku nabízelo pravidelnou zájmovou činnost (kroužky), akce, příměstské tábory, 
výlety, cestovatelské večery, přednášky, workshopy, konference, setkání místních občanů a další.  

Pravidelná činnost  
Ve čtvrtém roce činnosti SVČ Jednička jsme otevřeli  celkem 50 zájmových útvarů, které navštěvovalo 
255 účastníků. Ze strany rodičů a dětí byl  zájem o kroužky podobný jako v předchozím školním roce. 
Nejnavštěvovanější byly opět taneční, pohybové a výtvarné kroužky. Během roku bylo otevřeno navíc 
několik individuálních hudebních kroužků, jako reakce na poptávku ze strany rodičů. Nově  jsme 
otevřeli divadelní a dramatický kroužek, kroužek gymnastiky a pro ženy pilates. Díky znovu otevřeným 
prostorám foyer a divadelního sálu, jsme některé kroužky mohli přesunout to těchto místností. 
V divadelním sále a předsálí probíhaly kroužky stolního tenisu, pilates, taneční kroužky, divadelní a 
dramatický kroužek. Z tělocvičny ZŠ Guta Jarkovského jsme přesunuli kroužek jógy pro dospělé do 
pohybového sálu. Účastníci tohoto kroužku si pochvalovali zázemí a prostory ke cvičení.  

Sportovní hry a volejbal ST 15:00-17:00 
Stolní tenis ČT 16:15-17:45 
Rekondiční cvičení ST 16:30-17:30 
Jóga pro dospělé PO 17:00-18:00 
Gymnastika pro nejmenší PO 14:30-15:30 
Gymnastika pro mladší děti ČT 15:00-16:00 
Pilates ÚT 17:00-18:00 
Street dance - děti začátečníci ST 17:30-18:45 
Street dance - děti mírně pokročilí ÚT 16:00-17:00, 

ČT 16:00-17:00 
Street dance - děti pokročilí ÚT 17:15-18:15, 

ČT 17:15-18:15 
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Dancehall PO 18:15-19:45 
Tanečky přípravka - Mažoretky PO 15:45-16:45 
Výtvarka pro mladší děti PO PO 14:00-15:30 
Výtvarka pro starší děti PO PO 16:00-18:00 
Výtvarka pro děti - pokročilí ÚT ÚT 16:00-18:00 
Výtvarka pro mladší děti ÚT ÚT 14:00-15:30 
Výtvarka pro mladší děti ČT ČT 14:00-15:30 
Výtvarka pro starší děti ČT ČT 16:00-18:00 
Výtvarná příprava na SŠ a VŠ ČT 18:15-20:15 
Filmová a animační tvorba ST ST 16:00-18:30 
Výtvarný ateliér pro dospělé PO 18:30-21:00 
Výtvarný ateliér pro mládež ČT 18:15-20:15 
Komorní orchestr Harmonie ÚT 17:00-19:45 
Kytara k táboráku pro pokročilé ST 16:00-17:00 
Kytara k táboráku pro začátečníky - ČT ČT 15:00-16:00 
Kytara - út I ÚT 15:00-16:00 
Klávesy- út I ÚT 16:00-17:00 
Klávesy - út II ÚT 17:00-18:00 
Elektrická kytara - děti ÚT 18:00-19:00 
Elektrická kytara - dospělí ÚT 19:00-20:00 
Klávesy - po I PO 14:00-15:00 
Klávesy - po II PO 15:00-16:00 
Klávesy - po V PO 16:00-17:00 
Klávesy - po III PO 17:00-18:00 
Zpěv - po I PO 18:00-19:00 
Klávesy - st I ST 16:30-17:30 
Klávesy - st II ST 16:30-17:30 
Klávesy - st IV ST 17:30-18:30 
Klávesy - st III ST 18:30-19:30 
Flétna pro začátečníky PO 17:00-18:00 
Flétna pro mírně pokročilé PO 16:00-17:00 
Klávesy po VI PO 13:00-14:00 
Francouzština pro začátečníky I ÚT 15:30-16:30 
Divadelní a dramatický kroužek ST 16:00-17:00 
Kutil Junior ČT 15:45-16:45 
Předškoláci ČT 15:30-17:00 
Logohrátky individuální I.-IV. ÚT 09:00-11:00 

 
Příležitostné akce 
Během školního roku 2024/25 nabídlo Středisko volného času Jednička dětem, studentům i dospělým 
mnoho pestrých akcí, některé „na klíč“ družinám sousední ZŠ G. Jarkovského. 
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Nový školní rok tradičně zahájil Informační den, v rámci kterého byly pro zájemce připraveny tištěné 
přehledy volnočasových kroužků i letáčky k aktuálně připravovaným akcím v Jedničce. Z nich bylo 
několik akcí letos nových, např. Koláčový den s návštěvou rodinné pekárny, bazárky oblečení, knih a 
hraček či květinový swap. Zopakovali jsme ale i mnohé úspěšné akce z minulých let, jako: podzimní 
dlabání dýní, dušičkový strašidelný podvečer, aranžování adventních věnců, Mikulášský podvečer, 
vánoční, jarní a velikonoční kreativní dílny atd. Veřejnosti jsme i v tomto školním roce nabídli besedy o 
osobní bezpečnosti s navazujícími minikurzy sebeobrany pro ženy. 
Už 3. rokem pokračovaly v Jedničce i cestovatelské besedy s fotoprojekcí z cest nepříliš vzdálených i 
exotických, poznávacích i cestovatelsky a výkonnostně náročných - tak, aby si svůj cíl mohl vybrat 
každý. V rámci cyklu cestovatelských besed se letos prvně Jednička stala spolupořadatelem 
celovečerních cestovatelských festivalů Světu Outdooru - zimního Snow Film Festu a neméně zajímavé 
letní Expediční Kamery. 
V krásném divadelním sále se Jedničky nabízíme stále častěji i kulturní akce pro širší veřejnost, zejm. 
divadelní představení (letos to byl Robinson Crusoe a Werichohraní) a koncerty (např. k říjnovému 
Mezinárodnímu dni hudby). Uspořádali jsme tu také již 2. ročník předvánočního jarmarku 
s dobročinným prodejem výrobků našich lektorů a absolventů kroužků. Štědrý výtěžek z prodeje letos 
putoval na pomoc záplavami postiženého DDM v moravském Krnově. Oblíbenými se v Jedničce staly 
odpolední a/nebo víkendová soustředění kroužků či otevřené workshopy pro veřejnost: výtvarné 
(ateliéry pro děti i dospělé), kreativní (květinové aranžování) a sportovní (jógové a pilates workshopy i 
aktivní soboty s návštěvami sportovišť).  
Dětští návštěvníci Jedničky se mohli i ve školním roce 2024-25 těšit na několik přespávacích nocovek – 
tradičně o pololetních prázdninách, ale i netradiční - specificky zaměřené nocovky (výtvarné a taneční).  
Uspořádali jsme také několik soutěží – hravé (v piškvorkách), výtvarné (2. ročník soutěže Grafika!) či 
sportovní (v ping-pongu). Naše kroužky street dance se i v letošním roce se svými tanečními 
choreografiemi účastnili mnoha tanečních soutěží, na kterých slavily úspěchy. 
Ani letos nechyběla Jednička mezi spolupořadateli herního a kreativního Dne děti Na Františku v rámci 
červnového Dne dětí. S kolegy z našich detašovaných pracovišť jsme tradičně spolupracovali i na 
několika velkých akcích pro veřejnost, jako je jarní  Den Země v Areálu Vltavanů nebo tamní Pálení 
čarodějnic. 
 
akce v SVČ1 
Den otevřených dveří v SVČ Jednička: 09. 09. 2024, 15.00 – 18.00 hod. 
Vernisáž a výstava výtvarných prací ze soutěže Grafika: 12. 09. – 31. 10. 2024, 17.00 – 19.00 hod. 
Sebezkušenostní výtvarná dílna: 17. 09. 2024, 18.30 – 21.00 hod. 
Cestovatelský večer - Nový Zéland: 30. 09. 2024, 19.00 – 21.30 hod. 
Podzimní bazárek: 07. 10. 2024, 16.00 – 19.00 hod. 
Koncert k mezinárodnímu dni hudby: 08. 10. 2024, 18.00 – 19.30 hod. 
Vyhlášení soutěže Grafika s výtvarným workshopem: 13. 10. 2024, 11.00 – 16.30 hod. 
Výtvarná nocovka: 18. – 19. 10. 2024, 18.00 – 16.00 hod. 
Podzimní setkání kroužků street dance: 19. – 20. 10. 2024, 16.00 – 13.00 hod. 
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Beseda o osobní bezpečnosti: 21. 10. 2024, 17.00 – 20.00 hod. 
Cestovatelský večer - Japonsko: 21. 10. 2024, 19.00 – 21.30 hod. 
Dlabání halloweenských dýní: 25. 10. 2024, 16.00 – 18.00 hod. 
Podzimní prázdniny v Jedničce: 29. - 30. 10. 2024, 09.00 – 17.00 hod. 
Kurz sebeobrany pro ženy: 04. 11. – 16. 12. 2024, 18.30 – 20.00 hod. 
Strašidla v Jedničce: 08. 11. 2024, 16.00 – 18.00 hod. 
Cestovatelský večer - Saúdská Arábie: 18. 11. 2024, 19.00 – 21.30 hod. 
Tvořivá dílna - adventní věnce: 29. 11. 2024, 17.00 – 20.00 hod. 
Výtvarný ateliér pro dospělé: 02. 12. 2024, 18.30 – 21.00 hod. 
Mikulášské divadelní představení pro družiny a pro veřejnost: 05. 12. 2024, 14.00 – 18.00 hod. 
Výtvarná dílna – papírotisk: 07. 12. 2024, 14.00 – 16.00 hod. 
Sportovní workshop – seznamte se s pilates: 07. 12. 2024, 10.00 – 12.00 hod. 
Vánoční dobročinný jarmark: 13. 12. 2024, 16.00 – 19.00 hod. 
Cestovatelský večer - festival cestovatelských filmů Snow Film Fest: 09. 12. 2024, 18.00 – 21.40 hod. 
Cestovatelský večer: Cesta po Asii, 13. 01. 2025, 19.00 – 21.30 hod. 
Beseda o osobní bezpečnosti: 27. 01. 2024, 17.00 – 20.00 hod. 
Den koláčů: 31. 01. 2025, 9.00 – 16.00 hod. 
Nocování v Jedničce o pololetních prázdninách: 30. – 31. 01. 2025, 18.00 – 16.30 hod. 
Divadelní představení - Robinson Crusoe: 09. 02. 2025, 14.00 – 15.00 
Vernisáž výtvarných kroužků za I. pololetí: 19. 02. 2025, 16.30 – 18.00 hod. 
Cestovatelský večer: Keňa, 24. 02. 2025, 19.00 – 21.30 hod. 
Zimní taneční soustředění kroužků street dance:, 27. 02. – 02. 03. 2025, 17.00 – 18.30 hod. 
Divadelní představení - Werichohraní: 03. 03. 2025, 17.00 – 18.00 hod. 
Sportovní workshop - pilates: 08. 03. 2025, 9.00 – 11.00 hod.  
Sportovní soutěž v ping-pongu o pohár Jedničky: 22. 03. 2025, 9.00 – 12.00 hod. 
Výtvarný workshop - papírotisk: 22. 03. 2025, 10.00 – 13.00 hod.  
Cestovatelský večer – Arménie: 31. 03. 2025, 19.00 – 21.30 hod. 
Tvořivá dílna - jarní aranžování: 04. 04. 2025, 18.00 – 19.30 hod. 
Taneční soutěž Czech Dance Organisation – 1. kolo: 05. 04. 2025 
Velikonoce v Jedničce: 11. 04. 2025, 15.00 – 17.00 hod. 
Jarní bazárek: 14. 04. 2025, 16.00 – 19.00 hod. 
Den Země v Areálu Vltavanů: 12. 04. 2025, 14.00 – 18.00 hod. 
Výtvarný workshop - šperkařská dílna: 25. 04. 2025, 15.00 – 17.00 hod. 
Piškvorkový turnaj: 25. 04. 2025, 16.30 – 17.30 hod. 
Čarodějnice na Vltavě: 27. 04. 2025, 14.00 – 18.00 hod. 
Cestovatelský večer – Island: 28. 04. 2025, 19.00 – 21.30 hod. 
Taneční soutěž Czech Dance Organisation – 2. kolo: 02. – 04. 05. 2025,  
Květinový den s dobročinnou sbírkou pro Ligu proti rakovině: 14. 05. 2025, 14.00 – 21.00 hod. 
Taneční soutěž Czech Dance Organisation – 3. kolo: 31. 05. 2025,  
Sportovní sobota: S Jedničkou na vodu a Laser Game, 17. 05. 2025, 09.00 – 15.00 hod. 
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Výtvarný workshop – knihařství: 23. 05. 2025, 16.00 – 18.00 hod. 
Cestovatelský večer – Korsika: 26. 05. 2025, 19.00 – 21.30 hod. 
Den dětí Na Františku: 30. 05. 2025, 08.30 – 17.00 hod. 
Vernisáž výtvarných kroužků za II. pololetí: 05. 06. 2025, 16.00 – 18.00 hod. 
Rozloučení se školním rokem v Jedničce: 05. 06. 2025, 16.00 – 20.00 hod. 
Cestovatelský večer – festival cestovatelských filmů Expediční kamera: 09. 06. 2025 

 
Soutěže MŠMT 
SVČ Jednička bylo ve školním roce 2024/25 pověřeno organizací okresních kol předmětových soutěží 
pro obvod Praha 1. Zajišťovali jsme distribuci materiálů a sběr výsledků školních kol, zajistili jsme 
odborné komise obvodních kol a prostory, kde se obvodní kola mohla pořádat. Dále jsme komunikovali 
se školami na Praze 1, s vyučujícími, kteří jednotlivé soutěže garantovali na svých školách a 
v neposlední řadě s krajskými garanty jednotlivých soutěží, kteří zajišťují distribuci materiálů pro 
okresní kola a přijímají nominace vítězů okresních kol do kol krajských. Po proběhnutí okresních kol 
jsme zajistili distribuci výsledkových listin, vypracovali statistiky obvodních a školních kol, nominovali 
dle postupových klíčů soutěžící do krajských kol a následně zajistili předání diplomů a odměn 
nejúspěšnějším žákům v okresních kolech jednotlivých soutěží. 
Okresních kol předmětových soutěží se na Praze 1 zúčastnilo 35 škol a zorganizovali jsme okresní kola 
12 soutěží rozdělených do 42 kategorií. Celkem se okresních kol zúčastnilo 406 žáků ze škol na Praze 1. 

soutěž termín statistika účastníci 
Dějepisná olympiáda I 14. 01.2025 27 
Dějepisná olympiáda II 15. 01.2025 27 
Olympiáda v ČJ II 27. 01.2025 21 
Olympiáda v ČJ I 28. 01.2025 14 
Matematická olympiáda Z5, Z9 29. 01.2025 34 
Soutěž v AJ ZŠ I, VG I 04. 02.2025 13 
Soutěž v NJ ZŠ I, VGI 04. 02.2025 3 
Soutěž v NJ ZŠ II, VG II 18. 02.2025 10 
Geografická olympiáda A, B, C, D 19. 02.2025 45 
Soutěž v AJ ZŠ II, VG II 20. 02.2025 14 
Soutěž v NJ G, SŠ+ 28. 02.2025 15 
Programování (mládež, žáci) 28. 02.2025 11 
Chemická olympiáda D 04. 03.2025 8 
Pražské poetické setkání I, II, 05. 03.2025 33 
Pražské poetické setkání III, IV 06. 03.2025 32 
Biologická olympiáda C 17. 03.2025 10 
Fyzikální olympiáda E, F 19. 03.2025 6 
Matematická olympiáda Z6-8 02. 04.2025 53 
Biologická olympiáda D 10. 04.2025 11 
Soutěž v AJ G, SOŠ, SŠ+ 24. 02.2025 19 
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Tábory  
SVČ Jednička nabídlo v průběhu roku příměstské tábory v době konání podzimních a letních prázdnin. 
Během letních prázdnin se pro děti z Prahy a zejména z Prahy 1 konalo celkem deset příměstských 
táborů a jeden pobytový taneční tábor. Všechny tábory byly plně obsazeny. Celkem bylo na  
příměstských táborech a pobytovém táboře 179 účastníků.  
Název  Termín 
PT Podzimní prázdniny v Jedničce 29.10.2024 8:30 – 30.10.2024 16:30 

LT Street dance - DL CAMP 2025 19.07.2025 11:00 - 26.07.2025 11:00 

PT Kulturní mise 30.06.2025 08:30 - 04.07.2025 16:30 

PT Jedničky v pohybu I 07.07.2025 08:30 - 11.07.2025 16:30 

PT výtvarný - Ztracený ostrov I 14.07.2025 08:30 - 18.07.2025 16:30 

PT Pevnost Boyard 21.07.2025 08:30 - 25.07.2025 16:30 

PT výtvarný - Ztracený ostrov II 28.07.2025 08:30 - 01.08.2025 16:30 

PT Léto s kapitánem Nemem 04.08.2025 08:30 - 08.08.2025 16:30 

PT Jedničky v pohybu II 11.08.2025 08:30 - 15.08.2025 16:30 

PT Street dance příměšťák 18.08.2025 08:30 - 22.08.2025 16:30 

PT Tajemství nové Prahy 25.08.2025 08:30 - 29.08.2025 16:30 

 

Jednička kromě pravidelné a příležitostné činnosti, táborů a dalších aktivit, které nabízelo široké 
veřejnosti, pokračovalo ve spolupráci s dalšími subjekty na Praze 1. V prostorách SVČ se konaly 
vzdělávací soutěže pro základní a střední školy Prahy 1. Prostory Jedničky využila pro setkání dětí a 
pedagogů ZŠ J. G. Jarkovského. Studenti Gym. G. Jarkovského u nás také nacvičovali svá maturitní 
vystoupení.  Pravidelně se v Jedničce setkávali tanečníci, divadelníci, řečníci a další spolky. Stejně jako 
v minulých letech, se u nás konaly různé semináře, konference a byla zde také setkání ředitelů škol a 
porady ředitelů DDM.  

SVČ Jednička měla také svá stanoviště na akci ke Dni dětí, kterou organizovala MČ P1 Na Františku. Zde 
Jednička prezentovala a propagovala svoji činnost. Tato možnost je velice vítána z naší strany. Je to 
příležitost, aby se o nás dozvěděly další děti ze vzdálenějších škol od SVČ a organizace nám blízké. 
Využili jsme také možnost se připojit k organizacím, které jsou součástí projektu Corrency na Praze 1. 
Díky tomuto projektu jsme měli možnost se více zviditelnit. Zkušenost našich klientů byla pozitivní a 
víme, že občané Prahy 1 využívali correnty při platbě za naše aktivity.   
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Velkým přínosem pro naši činnost bylo znovuotevření suterénních prostor v plném rozsahu, které jsme 
z důvodu nevyhovujících podmínek v minulosti, nemohli využívat. Informace, že tyto krásné prostory 
jsou opět k dispozici, se dostala mezi lidi a to téměř okamžitě zvedlo návštěvnost akcí např. 
cestovatelské večery, tak i zájem ze strany skupin o využití divadla např. swing, divadelní představení 
pro děti a ZŠ, filmové promítání apod.   

Po dvou letech, kdy prostory kavárny využívaly předškolní děti z Ukrajiny, jsme v tomto roce nabídli 
návštěvníkům Jedničky tento prostor k trávení volného času. Součástí kavárny byla vybavená herna 
pro nejmenší děti. Naším záměrem bylo zpříjemnit klientům čas strávený v Jedničce a nabídnout jim 
další služby. Kavárnu provozovala externí firma. V kavárně se i nadále konaly vernisáže a výtvarné 
výstavy.   

 

8/ IT 
V rámci rozlehlé sítě WAN v HC4 jsou propojeny celkem 4 pracoviště – HC4, klub Amfora, Areál 
Vltavanů a SVČ Jednička. Celkem se jedná o 132 PC a notebooků. 
Centrálním serverem je Windows server 2016 s architekturou Active Directory a s kapacitou úložiště 
2TB diskového pole v módu RAID 5 /výpadek některého pevného hot-swapového disku nemá vliv na 
funkci serveru, natož ztrátu dat/. 
Vzdálenou konektivitu zajišťuje nově nainstalovaný Internet router Fortigate s vysokou přenosovou 
rychlostí 500/50 Mbps. 
Informačním databázovým systémem je osvědčená webová aplikace Domeček – Informační systém 
pro DDM. Pro rodiče dětí využíváme s úspěchem kvitovanou webovou aplikaci IDDM/admin ve spojení 
s tzv. platební bránou v kooperaci se společností Comgate. Vše je plně responzivní jak v prostředí PC, 
tak i na mobilních telefonech. 
Nyní mohou všichni bez problémů platit kroužky a akce HC4 bezhotovostně a evidovat své platby přes 
toto webové rozhraní. 
Na straně našich klientů to přispívá ke komfortu našich poskytovaných služeb, na naší straně nedochází 
ke komplikacím vlivem nesprávně uváděných platebních údajů. 

 
V rámci projektu EDU licencování Microsoft Office 365 se daří každoročně aktivovat zdarma 
neomezený počet plné verze aplikačního online SW Office a především Exchange serveru – cloudového 
řešení společnosti Microsoft . Toto unikátní řešení /kromě výhody EDU licencí zdarma/ plně splňuje 
nařízení EU – zákona GDPR neboť veškerá data jsou šifrovaná a dokonale zabezpečena v bezletové 
zóně v Irském Dublinu. Centrální server, MS Windows 2016, celé rozlehlé sítě WAN je bezpečně uložen 
v serverovně HC4. Je implementován do virtuálního šifrovaného prostředí systému společnosti 
VMware, takže ztráta, nebo krádež serveru je takřka okamžitě nahraditelná. Serverovna je navíc 
chráněna alarmem napojeným na pult centrální ochrany MP HMP.  
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Pro dokreslení celkové situace ohledně IT v HC4 je třeba zmínit, že velmi dbáme na kyber bezpečnost, 
na ochranu dat a zabezpečení všech systémů. 
Ředitel HC4, hlavní ekonom HC4 a IT HC4 mají zřízeny a pravidelně prolongovány elektronické podpisy 
přes certifikační autoritu PostSignum a využívají je nejen k podepisování elektronických formulářů, 
webových aplikací, ale každodenně k podepisování veškeré e-mailové komunikace. Od doby platnosti 
nařízení EU /GDPR/ nedošlo k žádnému vážnějšímu incidentu ohledně úniku informací a citlivých dat. 
Základním pilířem ve struktuře IT v HC4 je nasazení Firewallu a antivirového systému společnosti Avast 
v nejsilnější konfiguraci Avast Business Antivirus Pro, chránící nejen server, ale i všechny pracovní 
stanice a notebooky. 
Robustně a důkladně je nastaven systém zálohování, který je trojí: 

a) 2 x denně - Nastavení systému tzv. stínových kopií (několikrát došlo na serveru omylem ke 
smazání dat a následně k jejich opětovnému obnovení) 

b) 1 x denně – Nastavení nočního přírůstkového zálohování na externí datové úložiště 
c) 1 x měsíčně – Ruční záloha všech sdílených i uživatelských dat serveru na externí datové 

úložiště – archivace až 10 let 
V rámci aktualizace OS Windows 11 bylo doplněno z IF celkem 35 nových computerů. Vše pomocí klonu 
pevných disků, čímž se odstranily problémy s převodem dat a aplikací. 
 

9/ Propagace 
Výpis práce a výsledků oddělení propagace HC4 DDM Praha 4 (2025) 
Klíčová role: Komplexní řízení, tvorba a implementace propagačních a komunikačních strategií. 
Propagační aktivity jsou interně zajišťovány, přičemž tvorbu informačně-propagačního materiálu má 
na starosti jedna osoba, což zajišťuje rychlost a konzistenci. Vzhledem k nárůstu objemu objednávek je 
navrženo zvážit personální navýšení. 
 
Klíčové výsledky a digitální dosah 
Propagace DDM HC4 úspěšně buduje silnou pozici na trhu volnočasových aktivit a drží krok s komerční 
konkurencí. 
 
Metrika: Výsledek 2025 (k 22. 10.) 

● Meta/Facebook (FB) - Stálí odběratelé: cca 5 000 (profily HC4: 2 854 + AV229: 2 138) 
● Meta/Facebook (FB) - Roční dosah shlédnutí: cca 900 000 shlédnutí obsahu 
● Meta/Instagram (IG) - Stálí sledující: 532 
● Meta/Instagram (IG) - Měsíční dosah: cca 17 500 shlédnutí obsahu 
● YouTube - Roční dosah: 20 051 shlédnutí videoobsahu 
● Pravidelné newslettery - Odběratelé: 864 (HC4: 544 + Cestovatelské večery: 320) 
● Meta/Instagram (IG) - Počet zveřejněných příspěvků: 430 (za rok 2025) 
● Zpětná vazba: Pozitivní zpětná vazba na kvalitu služeb, vysoké hodnocení na recenzních 

portálech a aktivní komunita. Roste počet zákazníků. 
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Komplexní propagační činnosti a přístup 
Propagace využívá širokou škálu nástrojů, od printu po moderní trendy prezentace formou video/audio 
reklamy. 

A. Digitální marketing a online kanály 

1. Správa webových stránek: Pravidelná aktualizace, technická správa (zálohování, bezpečnost), 
úprava grafiky, designu a funkcionalit (UI/UX) pro weby hobbycentrum4.cz, cestovatelske-vecery.cz 
a vltavanu229.cz. 

○ Poznámka k rozvoji: Probíhá modernizace webu HC4 s důrazem na UX/UI, SEO a optimalizaci pro 
mobilní zařízení. Pokročilá SEO optimalizace (on-page, off-page) dosud chybí. 

2. Sociální sítě (SMM): Aktivní správa profilů (Facebook, Instagram, YouTube, SoundCloud). 
○ Obsah a Komunita: Tvorba, plánování a publikace obsahu (grafika, texty, události, reels, videa) a 

moderace diskusí. Pravidelné sdílení obsahu do desítek zájmových, rodičovských a lokálních 
komunit. 

○ Poznámka k rozvoji: Chybí správa placených reklamních kampaní (PPC). 
3. Email marketing: Tvorba a pravidelné měsíční rozesílání newsletterů (přehled akcí a pozvánky na 

Cestovatelské večery). 
4. Online inzerce a recenze: Zveřejňování akcí na inzertních portálech (např. Kudyznudy.cz, 

Kamsdetmi.com). Správa online reputace a recenzí (Google, Facebook, Seznam). 

B. Public relations (PR) a krizová komunikace 

1. Strategické PR: Tvorba, implementace a vyhodnocování marketingové strategie. Budování vztahů s 
klíčovými stakeholdery (partneři, média, veřejnost). 

2. Media Relations: Budování vztahů s médii (např. Deník Metro, IDNES, ČT Déčko, ČRo Junior), 
příprava a distribuce tiskových zpráv a mediálních podkladů. 

3. Krizová komunikace: Monitorování veřejné diskuze, správa reputačních rizik (sociální sítě, recenze) 
a rychlá reakce na negativní zpětnou vazbu. 

C. Tvorba obsahu (content a design) 

1. Textový obsah: Psaní a úpravy originálních textů pro web, sociální sítě a tisk (korektury, popisy 
kroužků, tiskové zprávy, popisy fotogalerií, zpětné hodnocení akcí). 

2. Fotografie a Video: Plánování a realizace fotodokumentace/videodokumentace, včetně 
postprodukce (ořez, korekce, střih, titulky). 

○ Archivace: Správa digitálních médií (např. externí galerie Zonerama – 42 629 fotografií; YouTube 
kanál – 586 videí). 

3. Grafický design a DTP: Tvorba grafických návrhů (plakáty, letáky, bannery, pozvánky) a design pro 
weby/sociální sítě. Zajištění jednotného vizuálního stylu (brandingu). 

4. Audio reklama: Tvorba textů, zvukový mix a produkce audio reklam s využitím automatického 
přehrávání (areál Vltavanů). 
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D. Fyzická propagace a logistika 

1. Tiskoviny a distribuce: Tvorba detailních brožur, měsíčních programů, plakátů a letáků v jednotném 
grafickém stylu. Zajištění tisku a distribuce na frekventovaná místa. 

2. Propagační předměty: Návrh a výroba triček, batohů, samolepek (26 druhů), pexesa a reflexních 
prvků. 

3. Prezentace v terénu: Správa a pravidelná aktualizace nástěnek v objektech, výroba 
velkoformátových bannerů a orientačních systémů (např. areál Vltavanů). 

4. Partnerství: Účast na společných akcích s MČ Praha 4 a dalšími partnery. Prezentace na veletrzích 
(Hobby Model aj.), kulturních přehlídkách a vlastních akcích (Dny otevřených dveří). 

E. Inovace a rezervační systémy 

1. Správa rezervačních systémů: Admin Notado a Reenio pro velké akce (Putování za Mikulášem, 
Čarodějný park, Cestovatelské večery). Zajištění podpory a export dat pro lektory. 

2. Idea Maker: Sledování trendů, aktivní vyhledávání nových propagačních kanálů a inovativních 
řešení. 

 

Závěr 
Z výše uvedeného je patrné, že DDM Praha 4 - Hobby centrum 4   plní své poslání. Stojí na dlouhodobé 
tradici, odbornosti a především na lidech, kteří do své práce vnášejí energii, tvořivost a hodnoty 
neformálního vzdělávání.  Díky nim je Hobby centrum 4 místem, kde se děti, mladí lidé i dospělí mohou 
učit skrze zážitek, prožitek a spolupráci a kde vzniká prostředí podporující růst a radost z objevování. 

Pro nejbližší období musíme dořešit pár problémů – modernizaci a přehlednost webových stránek, 
zlepšit úroveň mobilního signálu a internetového spojení v areálu Vltavanů, instalovat jednotné 
označení učeben, dořešit problematiku topení a teplé vody v pavilonu A, dokončit výměnu herních 
prvků v areálu HC4. 

Klíčem do budoucna je udržení vysoké kvality pedagogického procesu, podpora rozvoje zaměstnanců, 
otevřenost vůči dětem, rodičům a celé komunitě.  

DDM Praha 4 Hobby centrum4 chce i nadále zůstat živým a inspirativním centrem volného času, 
místem kde se potkávají generace, kde vzniká přátelství a kde se naplňují hodnoty, které posilují 
soudržnost komunity.  Institucí, která s respektem k tradici a s odvahou inovovat dokáže odpovídat na 
výzvy současnosti i budoucnosti. 

V Praze dne 29.10.2025      

 

PaedDr. Vladimír Bek 
      ředitel DDM Praha 4 – Hobby centrum 4 
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